

Τι είναι αυτός ο άνθρωπος τελικά αμερικανόδουλος ή αιχμάλωτος;



Στο "10"
το καλό

Γράφει ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΣΙΠΡΑΣ

ΠΩΣ ν' ασχοληθείς με την πολυαναμενόμενη μείωση του ντόπιου επιτοκίου που που επήλθε προχθές και, έστω πρόσκαιρα, θα προσφέρει οικονομική ανακούφιση σε πολλούς... Πώς ν' ασχοληθείς ακόμη με την γέννηση του επταδισεκατομμυριοστού κατοίκου της γης, που μας θυμίζει το απαιτούμενο κάθε τρίμηνο ποσό, για την πληρωμή μόνο των τόκων του ελληνικού χρέους και που μας συγκλονίζει με την σκέψη των επιπτώσεων του γήινου υπερπληθυσμού ο οποίος μπορεί (κατ' ανάγκη) να καταστήσει τον άνθρωπο κυρίαρχο του Σύμπαντος, ή (το πιο πιθανό) να τον εξαφανίσει μαζί με τον πλανήτη που τον φιλοξενεί....

...**ΠΩΣ** ν' ασχοληθείς ακόμη με τις γαργαλιστικές λεπτομέρειες του συγκλονιστικού τερματισμού των νικητών ίππων του προχθεσινού Μέλιμπουν Καπ και με την οργή του Μπίλ από το Μάρρικβιλ, που ακόμη δεν μπορεί να χωνέψει το γεγονός ότι μπήκε ένα γαϊδούρι με το νούμερο 12 στην σέλα και του έσπασε όχι μόνο την κουϊνέλλα "νούμερα 3 και 9", την οποία με τόση σοφία είχε επιλέξει, αλλά και την τραιφέκτα, αφού η τρίτη επιλογή του, το φαβορί "No 1", τερμάτισε τέταρτο!

ΠΩΣ είναι όμως δυνατόν ν' ασχοληθείς μ' αυτά όταν η πατρίδα σου, εκεί που γεννήθηκες και μεγάλωσες κι' από όπου οι ρίζες και τα κλωνιά του γενεαλογικού σου δέντρου κρατούν ακόμη γερά, συγκλονίζεται, και κινδυνεύει, ενώ ο λαός της διχάζεται και παλεύει, έτοιμος να τινάζει τα πάντα και ν' ανατιναχτεί, προς τέρψιν των άσπονδων φίλων που τον τριγυρίζουν και λιγουρεύονται, τη θάλασσα και τα εδάφη που κατέχει, ακόμη και την ηλιοφάνεια που απολαμβάνει;...

ΜΕΤΑ τα τόσα, μικρά και μεγάλα, εθνικοπολιτικά εγκλήματα που διέπραξε ο αδιανόητος πρωθυπουργός Γιώργος Παπανδρέου έφτασε προχθές και στην κορυφαία όλων ηλιθοκακουρηματική του πράξη αναγγέλοντας το δημοψήφισμα της συμφοράς για ένα ΝΑΙ ή ένα ΟΧΙ του λαού, στο παραπειστικό ερώτημα της έγκρισης των συμφωνηθέντων για την νέα δανειοδότησή του. Δημοψήφισμα, από το, πιθανό αποτέλεσμα του οποίου η Ελλάδα θα οδηγήσει ουσιαστικά στην επικύρωση της ανεξέλεγκτης ΠΤΩΧΕΥΣΗΣ και την έξοδό της από το ευρώ.

Σ' ΟΛΑ τα χρόνια της ενασχόλησής μου με τη δημοσιογραφία, που σε λίγο συμπληρώνει 45ετία, μπορεί να έκανα - όπως και πολλοί άλλοι συναδέλφοι - σωστές προβλέψεις για μελλοντικά επακόλουθα κι' αποτελέσματα σε τομείς πολιτικών

αθλητικών, συλλογικών καλλιτεχνικών και άλλων κοινωνικών δραστηριοτήτων. Σε καμιά όμως δεν είχα τόσο θλιβερή κι' απόλυτη επαλήθευση όσο σ' αυτή που διατύπωσα κατ' επανάληψη από την εποχή που ο κ. Παπανδρέου διεκδικούσε με την ψήφο (ο θεός να την κάνει) των μελών και "φίλων" του Πασόκ, την αρχηγία του Κινήματος - γράφοντας και ξαναγράφοντας ότι "το χάος της κεφαλής αυτού του ανδρός, έτσι και γίνει πρωθυπουργός, θα επικρατήσει απ' άκρου εις άκρον της Ελλάδος".

ΟΙ "φίλοι" βέβαια που τον υπερψήφισαν μπορεί να ήταν και εχθροί, όπως ουσιαστικά εχθροί ήταν και τα μέλη υποστηρικτές του, που τον ψήφισαν για να

...**ΜΕΧΡΙ** που φτάσαμε στην τελευταία ημιπτωχευτική συμφωνία χάρη στην οποία ο λαός θα στριμωχτεί βάνουσα προκειμένου σε μια δεκαετία να φτάσει η Ελλάδα στο σημείο που ήταν, όταν την παρέλαβε (για να την σώσει) ο Παπανδρέου από τον άλλο ανεκδιήγητο, τον Καραμανλή - πριν δυό ολόκληρα χρόνια! Γεγονός το οποίο έχει ήδη επισημανθεί!

ΑΥΤΟ όμως που, ως χθες δεν επισημάνθηκε είναι το ενδεχόμενο ο "Γιώργος πρωθυπουργός" - όπως λέμε ο Καραγκιόζης γιατρός - να μην είναι μόνο χαώδης, αλλά και ελεεινός, ακολουθώντας από την αρχή που ανέλαβε, βήμα προς βήμα, το μονοπάτι που του υπέδειξαν ξένες δυνάμεις - προφανώς υπερατλαντικές!

Κωνσταντόπουλος; Άλλο πάλι τούτο...

ΕΠΙΚΑΛΟΥΜΕΝΟΣ το παράδειγμα ανεξαρτητοποίησης της κυρίας Αποστολάκη, ήθελα να αρχίσω με την προς τους Πασόκους βουλευτές την προτροπή **"ΑΝ ΦΟΡΑΤΕ ΠΑΝΤΕΛΟΝΙΑ ΔΙΩΣΤΕ ΤΟΝ ΠΡΙΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΕΙ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ"** -



γνωρίζοντας βέβαια ότι θα επρόκειτο για φωνή βοώντος εν τη ερήμω. Κυκλοφόρησε όμως στο μεταξύ η φήμη ότι, αφού ο ανεπαρκής τα σκάτωσε επαρκώς και πρόσφερε τα κέρδη σε ολίγους και τις ζημίες σε πάρα πολλούς, δέχεται τώρα την πρόταση κυβερνητι-

κού στελέχους του να κάνει στην πάντα για να σχηματιστεί κυβέρνηση συνεργασίας και εθνικής σωτηρίας με Σαμαρά και πρωθυπουργό τον Νίκο Κωνσταντόπουλο που, εδώ και χρόνια έχει παρατήσει τον Συνασπισμό.

ΙΣΩΣ όταν θα διαβάζονται οι γραμμές αυτές κάτι τέτοιο να έχει γίνει ή να έχει απορριφθεί από τον παθιασμένο με την πρωθυπουργική καρέκλα καταστροφέα. Στην περίπτωση αυτή η ευθύνη όσων τον κρατάνε και δεν τον κλωτσάνε είναι εξ' ίσου εγκληματική.

κρατήσουν κάποιες καρέκλες που κατείχαν, ή για να μη χάσουν τις οποιασδήποτε μορφής απολαβές τους.

ΔΕΝ θα αναφερθούμε πάλι στην συνεχή από τον "Γιώργο πρωθυπουργό" εξαπάτηση του λαού, που άρχισε με τα "λεφτά υπάρχουν" και προχώρησε **"σε τούτο και σ' εκείνο που πρέπει να υποστούμε, για ν' αποφύγουμε εκείνο και το άλλο"**, ενώ ύστερα από λίγο έρχονταν κι' εκείνο και το άλλο, που θα έπρεπε ο λαός να τα δεχτεί για ν' αποφύγει το... **παράλλο!**

ΟΙ ηλίθιοι είναι αήττητοι" την φράση αυτή εξεστόμισε χθες ο βουλευτής της Νου Δου κ. Στυλιανίδης και όταν ερωτήθηκε ποιούς εννοεί, άφησε σαφώς να φανεί τον κ. Παπανδρέου και τους συν αυτώ... Αήττητοι είναι και οι γύρω μας που έχουν αυτή την ιδιότητα. Αήττητοι με επιχειρήματα άλλα αντ' άλλων και εκρήξεις θυμού, απόγνωσής κι υστερίας όταν στριμώχνονται και δεν μπορούν ν' αντιμετωπίσουν τα βλακωδώς ισχυριζόμενα, ή διαπραπτόμενα, **ΤΕΛΙΚΑ** τους αήττητους και πλέον επικίνδυνους στην προκειμένη περίπτωση θα έλεγα πως ούτε ηλίθιοι είναι, ούτε βλάκες **ΑΠΛΩΣ** στερούνται ευφυίας και ανδρείας, προσόντα απαραίτητα και μάλιστα σε υψηλό βαθμό για τον οποιονδήποτε αναλαμβάνει δημόσια καθήκοντα και δη κυβερνητικά - ακόμη και προεδρικά... **Τ' ΑΚΟΥΣ** Κύριε Παπούλια, που μας είπες ότι υπήρξες κι' αντιστασιακός

ΣΙΓΟΥΡΟΣ δεν μπορώ να είμαι, χωρίς διασυνδέσεις ή σχετικές πληροφορίες από έγκυρες πηγές, όμως με τη γνωστή θεωρία που μάθαμε από παιδιά διαβάζοντας κρυφά την απαγορευμένη "Μάσκα", οι πρώτοι που πρέπει ν' αναζητηθούν μετά από κάθε έγκλημα είναι αυτοί που επωφελούνται από την διάπραξη του. Στην προκειμένη λοιπόν περίπτωση της εξαγγελίας του παπανδρεϊκού **ΑΝΤΙΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΟΥ**, πανάθλιου και παραπειστικού δημοψηφίσματος, με την αναστάτωση και βουτιά (7%) στα χρηματιστήρια πολλοί έχασαν και κάποιοι (σαν τον στοιχηματάκια αδελφό του Γιώργου πρωθυπουργού) θα πρέπει να 'κονόμησαν γερά...

ΑΝ μάλιστα ψάξουμε το θέμα πιο βαθειά μπορεί και να φτάσουμε... υποβρυχίως, μέχρι τα παράλια τ' αμερικανικά και αφού αναδυθούμε να κατευθυνθούμε στον Λευκό Οίκο έρχονται οι χαοτικές οδηγίες με στόχο να μπει το ευρώ στον πάγκο του και να μη τολμήσει ξανά να ισχυροποιηθεί όσο είχε ισχυροποιηθεί έναντι του δολαρίου!

ΟΜΩΣ μια και μπήκαμε σε τόσο σκοτεινά σενάρια δεν θα πρέπει ν' αποκλείσουμε εντελώς και το ενδεχόμενο να υπάρχει εκβιασμός εκ μέρους των ΗΠΑ που εύκολα μπορούν να πούν σ' οποιονδήποτε

ανεπαρκή ηγέτη, οποιασδήποτε αδύναμης συμμάχου χώρας "κάνε αυτό που σου λέω" γιατί αλλιώς θ' αφήσω τον γείτονά σου να σου κάνει "αυτό που κάνει στη γατούλα ο γάτος" - όπως λέει και το άσμα του αστέρα της Ανίτας Πάνια.

ΑΝ όμως ο ηγέτης είναι σωστός και όχι ανεπαρκής βγαίνει **θαρραλέα και λέει στο λαό την ΑΛΗΘΕΙΑ, με την οποία, δυστυχώς, είναι προ πολλού διαζευγμένος ο Γιώργος πρωθυπουργός!**